

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第718期 | 2023年12月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 怀慈悲 解怨缘



【明慧网】我是做批发生意的。修炼法轮大法前，我没少得罪同行，有的成了冤家、仇人。修炼大法后，我按着大法真、善、忍标准要求自己，与人为善，大法弟子没有仇人和敌人，心怀慈悲，善解被我曾经伤害过的人。

### 化干戈为玉帛

有一位老板，生意起步早，是同行老大。我做生意后，总想把他手里的好品牌撬过来，我也到那家工厂进货，并有意加量，不欠账，厂家对我刮目相看。进几次货后，我要求厂家保证独家经营。厂家权衡利弊，就给那个老板断货了。我用这种方法把他手里的好品牌撬来了好几个，他因此生意损失很大，与我结了怨。靠着这样的经营方式，几年后，我就成了同行老大。

修炼法轮大法后，我心里愧疚，觉的自己造业太多，对不住他。我多次找他缓和，他不买账，当面损我、贬我。

1999年7月中共迫害法轮大法后，我被非法拘留，他俩口子幸灾乐祸，在同行中说我不少坏话，他以为我的店得黄。我想，他俩口子这么恨我，怎么让他们明白大法好的真相呢？我抱着为他好的心，一次一次的与他沟通，感化他，给他道歉。修大法前，我跟他说话趾高气扬；修炼大法后，我变的谦卑了。同行聚会时，我主动给他敬酒。有客户来时，我约他过来作陪。时间久了，我给他讲大法真相，他也不反感了。

那年夏天，他妻子突然病逝，他的亲戚让我写悼词。我心里酸楚，如果不修大法，我今生跟他们一家是冤家，来世是仇人。丧事过后，我请他和他女儿、女婿一家人吃饭。我对他女儿说：“你妈不在了，叔叔也是你的亲人。以后有啥

事需要帮忙的，尽管说。”席间，我多次向他一家敬酒，又给他女儿、女婿做了三退（退出中共的党、团、队组织）保平安。那次，他有些感动，他说：“以后我也学你这个功，管你叫大师兄，行吗？”我高兴的说：“行！”从此，他见面就喊我“大师兄”。心结没了，就容易走近。有几次，他的店员没来上班，让我的司机帮助发几件货，我爽快的答应了，他高兴的说：“大师兄就是大师兄！”

### 没错，也给顾客道歉

店员与顾客之间很容易因为赊账、退货、结款等发生矛盾。有矛盾时，我为顾客着想。我宁肯自己吃亏，也不让客户受损失。

有的客户脾气不好，说三道四，我主动揽责任，给顾客道歉，在做事中不断按真善忍标准要求自己，提高自己心性。有一天下午，我刚进店，看见聚了不少人，还有两个警察。一问才知道，有个小客户退货时，硬要把破损的货退回来，店员不给退，她又哭又闹。我儿子解释时，她把我儿子的衣服给抓破了，胳膊挠出两道血印，我儿子报了警。她见我进店，指着我说：“你就这样教育你的店员吗？你是炼法轮功的，看这事咋办吧？”在警察面前说我炼法轮功，分明是想拿住我。随后，警察把客户和我儿子一起带到派出所。

傍晚时，我儿子回来了，说：

“这娘们儿不是东西，跟警察说你炼法轮功，让警察抓你。她丈夫也去了，大声嚷：我们不怕，往大了整！还问警察为什么不处理法轮功？警察问他：你有证据吗？他给你书和资料了吗？有证据就拿出来，没证据别说没用的。”、“警察说她有两次前科，不让她再到咱店进货了。再整事，就拘留她。”从那以后，她再也没到店里面来。

我想，我曾和她哥哥是朋友，对她照顾来照顾去，最后却被她这样对待，想把我整进去。可我又想，我是信仰真善忍的修炼人，不怨不恨，要与人结善缘。

有一天，我去参加她哥哥儿子的婚礼。我碰见她，她有点不自然。我上前热情打招呼，我说：“我做的不好，你别生气，我给你道歉了。”她忙说：“千万别这样说，是我不对，我应该向你道歉。你还生我气吗？”我说：“生啥气？你咋不到我店里进货了？来吧，别看店员的态度，看我对你咋样就行了。”她有些感动，说：“谢谢你。”她说：“其实我心里有数，你是最好的人。那次我是糊涂了，说些啥呀？我哥也责怪我。”得知她丈夫因工作原因没能参加婚礼。我说：“替我问他好，相处这多年了，别为一点小事断了交情。你家孩子啥时结婚，一定告诉我。”她泪盈眼眶，直说：“到时一定告诉你，一定的。”◇

# 江苏省盐城市阜宁县魏洪森等三名法轮功学员遭枉判入狱

【明慧网】二零二二年底至二零二三年上半年，江苏省盐城市阜宁县有三名法轮功女学员魏洪森、洪友凤、司霞被非法判刑，目前三人都被劫持往江苏省南京女子监狱继续非法关押迫害。

魏洪森，60岁左右，原属中国农业银行阜宁分行职工，她只因为修炼法轮功自己做好人，也告诉别人做好人，被单位无理开除。二零二三年五月中旬，有一人说自己散发的法轮功资料是魏洪森给的，魏洪森被阜宁县城南派出所诱骗后，被非法关押到盐城市看守所。她自始至终都不认同强加给她的罪名，多次给公检法部门的人讲真相，二零二三年八月她被滨海县人民法院非法判三年。

洪友凤，60多岁，二零二二



年年底因向世人发送法轮功真相资料，被公安局人员跟踪绑架，被非法判刑2年6个月，详情待查。

司霞，60岁，二零二二年，因向世人讲法轮大法真相，被公安局人员跟踪绑架，二零二三年七月份被滨海县人民法院非法判刑一年。

魏洪森，原是阜宁县建设银行的一名优秀员工，一九九七年一月开始修炼法轮功。一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功之后，她坚持自己的信仰，和妹妹魏洪亚一起，制作发放真相资料，告诉不明真相的民众，法轮功是好的，迫

害是错的。二零零一年被绑架后，姐妹俩被阜宁县法院非法重判八年，关押江苏省南通女子监狱迫害。出狱后，经常被当地610组织及其派出所警察骚扰、跟踪、窃听电话，被迫流离失所。二零一二年，魏洪森在扬州某小区发真相资料被摄像头拍到，扬州市恶警遂将魏洪森夫妇及其儿子女儿一家四人全部绑架，非法关押在扬州看守所。后来，扬州市广陵区法院又非法判处魏洪森三年六个月徒刑，她被非法关押江苏省南通女子监狱。

据消息，二零二一年九月十八日早八点左右，洪友凤上街买菜时，被所谓“省检查组”的九名便衣绑架，抢走家里钥匙，非法抄家。同年九月，阜宁县国保还绑架了魏洪森、司霞等法轮功学员。◇

## 《九评共产党》问世 引发中国人的“三退”大潮

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党共盖棺论定。是一部真实的现代史。

《九共产党评》一书问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。截至2023年10月，已有超过4.21亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。现在每天声明“三退”的人数约5万多。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在世界各国家出版。

### 为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共共同命运。如果说，中共没做什么坏事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、一九八九年“六四”在天安门广场用坦克、机关枪血腥杀害手无寸铁大学生和北京市民；一九九九年七月开始中共江泽民集团又迫害修心向善的法轮功等等，中共篡政的几十年累计杀害了八千多万中国同胞。中共的罪恶累累，罄竹难书。中共的恶行必遭天谴，当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党

员、团员、队员，因为中国人在加入中共的党、团、队组织时都发过毒誓：“……要为共产（邪）党奋斗终身，随时准备为其牺牲生命及一切。”所以当声明“三退”时（退出中共的党团组织），就是表明自己不与邪恶为伍，抹去假如时发过的毒誓，避免天灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心为您好。◇



### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

